
Vaszary és Farsang 

 

A mikor Vaszary benczés fő apát lett, 

Egyszer vizsgálatra Apátiban termett. 

Értésére jutott hogy itt Esztergályban, 

Lakik Farsang Ferencz szülő falujában. 

 

Kivel együtt járta Keszthelyen a hatot, 

Kivel valamikor barátságot tartott. 

Farsang eminens volt mind a hat osztályban 

Mégis otthon maradt szülő falujában. 

 

Nem vállalt hivatást otthon lett ő gazda 

Pedig eminens volt végig mind a hatban.  

Maga buzájából ette a kalácsot 

Az egész falunak ő adott tanácsot. 

 

Azonnal ki ad egy szigoru parancsot, 

Hogy rögtön fogják be a négyes fogatot 

Sietve nyargaljon a kis Esztergályba 

Hozza a Farsangot ide a rendházba. 

 

Öreg Farsang bámul a négyes láttára 

Hogy ily megtisztelés jött az ő házára 

Erre nem számított nem is volt eszébe 

Hogy ő a Klastromba menjen fel ebédre. 

 

Nem volt mást mit tenni mint fel kellett ülni 

Parancsnak engedve Apátiba menni 
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Részt-venni a fényes apáti ebéden 

Találkozni avval kit már látott régen. 

 

A két régi barát igen meg volt hatva 

Régi szeretettel ölelt kar a karba 

Örült a fő apát a régi pajtásnak 

Köszöntőjében sem szólította másnak. 

 

Az öreg Farsangot nagy tisztelet érte 

A fő apát oda ültette melléje 

Első fogás után feláll a fő apát 

S mint régi pajtásra üríti poharát. 

 

Az Isten áldását kéri le reája 

És hogy az életét nyujtsa meg hosszura. 

Erre emelte fel mindenki poharát 

Fenékig ürítve annak a tartalmát. 

 

Feláll erre Farsang, hogy ezt megköszönje 

Emeli poharát s így szól köszöntője. 

„Emelem poharam az én jó uramra, 

A kit a jó Isten tartson meg számunkra.” 

 

A mire Vaszary azonnal válaszol 

Az uri titulust hárítja magától 

„Ejnye Ferkó ezt te nem helyesen mondod, 

Soh sem voltam urad, hanem jó pajtásod.” 
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Erre összecsendül ujra a sok pohár 

A két régi barát megöleli egymást 

Megcsókolják egymást könyeik hullanak, 

A kik jelen vannak örömben osztoznak. 

 

Mikor ez megtörtént én kis elsős voltam 

Herboly Géza diák-társamtól hallottam 

Kinek édes atyja jelen volt mint vendég 

Mikor e szép eset Apátiban történt. 

 

 


